

Nr.5559/31.07.2023

REFERAT

privind aprobarea realizării Studiului de Fezabilitate pentru obținerea finanțării prin apelul de proiecte „Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice, produsă din surse regenerabile pentru autoconsum” din cadrul Fondului de Modernizare Programul Cheie nr. 1 derulat prin Ministerul Energiei, panouri fotovoltaice – care se vor monta pe clădirile instituțiilor publice și pentru iluminatul public, în limita sumei de 61.000 lei

La inițierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere necesitatea și posibilitatea accesării unui proiect privind montarea panourilor fotovoltaice pe sediul tuturor instituțiilor publice, precum și pentru producerea curentului electric necesar iluminatului public.

Pentru ca acest proiect să poată fi executat, în primul rând este necesară realizarea studiului de fezabilitate.

Supunem aprobării prezentul proiect de hotărâre promovat și din următoarele considerente: este un proiect cu o relevanță deosebită întrucât contribuie substanțial la reducerea cheltuielilor privind iluminatul.

În vederea creșterii gradului de confort al locuitorilor și pentru dezvoltarea economică a zonei este necesară și oportună investiția menționată mai sus.

Montarea panourilor fotovoltaice în comuna Pojorâta, județul Suceava presupune realizarea unui sistem de alimentare cu curent electric a consumatorilor din zona sus menționată (iluminat public, instituții publice). Obiectivul preconizat al investiției este realizarea unei investiții durabile care va fi integrată în infrastructura existentă și corelată cu investițiile viitoare, în vederea conformării cu cerințele legislației în vigoare, pentru diminuarea cheltuielilor bugetare.

Față de cele prezentate mai sus, supun atenției Consiliului Local al comunei Pojorâta proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării Studiului de Fezabilitate pentru obținerea finanțării prin apelul de proiecte „Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice, produsă din surse regenerabile pentru autoconsum” din cadrul Fondului de Modernizare Programul Cheie nr. 1 derulat prin Ministerul Energiei, panouri fotovoltaice – care se vor monta pe clădirile instituțiilor publice și pentru iluminatul public, în limita sumei de 61.000 lei și solicit aprobarea acestuia în forma inițiată.

**PRIMAR,
Ioan-Bogdan CODREANU**